Hol a hiba? ABC ferdesz6gi haromszdghen meghtzzuk a magassagot C E-t, tovabba C D-t tgy, hogy ACD < =
DBC «.
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Jeloljik ABC haromszog teriiletét T-vel, AC' D haromszogét t-vel. Minthogy ABC és AC D haromszogek hasonlok,
kapjuk, hogy:

(1) T:t=CB :CD
Minthogy tovabba a két haromszognek kdzos magassiga van, kapjuk, hogy:
(2) T:t=AB:AD

(1) és (2)-bol kovetkezik, hogy:
CB’:CD" = AB: AD

vagy

(3) CB :AB=CD": AD.

De

(4) CB’ =AC’ +AB° - 2AB x AE
és

(5) CD’ =AC" +AD’ — 2AD x AE

s igy (3)-bol nyerjik, hogy

AC" +AB° —2ABx AE _AC" +AD" —2AD x AE
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AC”" — ABx AD _AC" — AD x AB
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A szamlalok egyenldk, tehat a nevezsk is egyenldk s igy
AB = AD

a mi lehetetlen. Hol kévettik el a hibdt?



